



NBA湖人队昨日宣布
因左膝伤恢复缓慢
当家球星赛季报销 科比表示
“沮丧和失望”

这段时间 我快被逼疯了

□本报综合报道

科比这个赛季提前报销。北京时间13日,NBA湖人队官方正式宣布,球队当家球星、36岁的科比·布莱恩特因左膝伤恢复缓慢,将缺席本赛季剩余的比赛。随后,科比本人也证实了这一消息。目前,湖人队排名西部倒数第一,战绩仅为可怜的22胜42负。



科比

1 膝伤未愈赛季报销

昨日,湖人队队医兰姆巴多博士表示,因左膝盖胫骨骨折未愈,“小飞侠”科比将缺席球队本赛季接下来剩余的比赛。稍后科比发表一份简短的声明证实了这一消息,他表示:“很显然这是一个令人沮丧和失望的赛季,要知道这段时间我都快被逼疯了。”此事引来很多美国媒体的关注。

NBA官网援引了湖人队训练师加里·维蒂的话:“从目前的情况来看,科比确实不适合复出,他还需要很长一段时间摆脱伤病。”

ESPN称,自去年受伤至今,科

比已与伤病斗争了约11个月,尽管他有着钢铁般的意志,但还是没能在一个赛季里两次重返赛场。过去的几个月对于他和湖人队来说都是一种煎熬,球队战绩差、当家球星复出遥遥无期,这样的情况让科比也无所适从,希望他能够利用接下来的时间好好恢复,让自己的身体重新回到正常的“轨道上”。

另据《洛杉矶时报》报道,根据相关规定,湖人队暂时等不到科比的回归,NBA联盟将为他们提供一份保险补偿,金额大约为科比年薪的16%(约475万美金)。

2 伤病令科比“停飞”

对于运动员而言,伤病或许是最残酷的挫折,它难以预测,也难以避免。路透社表示,相比于上赛季45胜37负的战绩,本赛季湖人的成绩令人失望,科比的缺席可以被认为是球队成绩下滑的重要原因,他本人一定希望这样的情况永远不要再次上演。而对于湖人队而言,

现在亟待解决的问题就是调整科比和整个球队的心态。

ESPN表示,科比职业生涯总得分超过3万分,拥有5枚总冠军戒指,在很多人眼中,他已不是普通的“人类”,但残酷的伤病将他一步步拉回人间,“小飞侠”已无法在本赛季继续飞翔。

3 “小飞侠”需要帮手

湖人的本赛季基本宣告失败,球队已经可以提前开始筹备新赛季,其中最重要的就是招兵买马。据《今日美国》报道,湖人队俱乐部总经理库普切克表示,球队不能永远只靠科比一个人打天下,“小飞侠”需要帮手。今年夏天,加索尔、纳什的合同都将到期,球队在工资方面有了很大的空间。

《洛杉矶时报》跟队记者迈克·布雷斯纳汉援引科比的话称,希望湖人

队高层能够在夏天让俱乐部前进一大步,在自由球员市场上一试身手,给自己找来更多更可靠的帮手。

不过,湖人队要想取得好成绩,还是得依赖科比。美国《NBC体育》称,湖人队最大的“引援”就是科比。NBA官网也指出,比起那些没有确定的引援,湖人队最应该把握住的就是科比本人。要知道,健康的科比是令全联盟其他任何一支球队都头疼的“箭头人物”。

牙买加男足主帅 征召博尔特

“闪电”微博回应:一切皆有可能!



3月初,牙买加国内报纸《星期日拾穗者》报道男足主帅希望征召博尔特入队

□据 新华网

据牙买加媒体《星期日拾穗者》透露,牙买加男足国家队主帅舍费尔在本月初公开表示,希望百米之王博尔特进入国家队,为国出战2018年世界杯预选赛。

据报道,牙买加男足国家队的德籍主教练舍费尔在本月初公开表示:“我从德国报纸上得知,博尔特说过他想踢足球,想代表曼联参加比赛。他是牙买加人,我希望他能为牙买加国家队效力。这是我们的目标,也许在2016年奥运会后,我希望看到他进入牙买加男足国家队,我想告诉他‘我希望他为国家效力’。”

13日,对于舍费尔的召唤,博尔特在新浪微博上公开回应:“牙买加?怎么样?嗯……一切皆有可能。”这个回应再次激发了体育迷们的兴趣。博尔特是众人皆知的足球迷,但他的踢球水平究竟如何?很少有人亲眼见过。

欧冠速递

巴萨总分4比1晋级 三次误判 昏哨唱主角

□据 新浪网

三个误判让法国主裁斯蒂芬·兰诺伊成为比赛的主角。北京时间13日,欧冠1/8决赛再战一场,巴萨主场2比1战胜曼城,以总分4比1晋级八强。

比赛刚开始,巴萨核心梅西就曾成功突破到禁区内,曼城后卫莱斯科特从其身边伸腿断球,不但没碰到球还绊倒了梅西。英国《每日邮报》赛后也表示,应该是点球,莱斯科特走运了,逃过一劫。

第18分钟,巴萨内马尔的进球被判越位,但通过慢镜头回放,这又是一次误判。有法媒直言:“是不是因为裁判跟巴萨作对才有两次错判?因为是法国裁判,你懂的,这就是为什么世界杯没有法国裁判。”终场前,巴萨的皮克在禁区内铲球犯规,而兰诺伊则示意继续比赛,曼城上下集体抗议,直接导致反应激烈的萨瓦莱塔被累计两黄罚下。

担任转播评述的前英格兰国脚丹尼·米尔斯点评道:“我认为这应该是一个点球,曼城有理由生气和恼怒,但萨瓦莱塔用胸部去顶撞裁判,任何时候球员都不能去碰裁判,这种反应可不当。”